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1. Вычислите            
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                                                  (7 баллов)
2.  Площади, занимаемые под 3 сельхозкультуры, относятся как  4:3:2. Найдите площадь, занимаемую первой культурой, если площадь, занимаемая второй культурой на 150 га больше, чем площадь, занимаемая третьей.                                                             (7 баллов)
3.  Решите неравенство 
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                            (10 баллов)



      








4.  Упростите до числового ответа выражение   
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                (10 баллов)                                                                                                                                                      
5. Решите уравнение              
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     (12 баллов) 

6. Решите уравнение                
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                              (12 баллов)

7. Найдите общее решение  уравнения 
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.    В ответе укажите  количество  корней, принадлежащих промежутку  
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.    (12 баллов)                                                                                      
8. В остроугольном  ∆ ABC   сторона  AB=26.   Медиана  AM=
[image: image8.wmf]37
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. Найдите  площадь  ∆ABC.                                                                                                            (15 баллов)
9. При каких значениях  параметра  p уравнение     
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   имеет решения? В ответе укажите  сумму границ прмежутка. 
      (15 баллов)                                                                                                 
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